

Κόμβος σπουδών η Θεσσαλονίκη

Δεκάδες φοιτητές από το Πανεπιστήμιο Mc Gill, ένα από τα κορυφαία εκπαιδευτικά ιδρύματα του Καναδά, θα υποδεχτεί το καλοκαίρι το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος.

ΤΗΣ
ΛΙΝΑΣ ΚΟΪΝΑ

Κόμβο σπουδών φιλοδοξεί να καταστήσει τη Θεσσαλονίκη η διοίκηση του κεντρικού δήμου, που στηρίζει πρωτοβουλίες για την προσέλκυση ξένων φοιτητών.

Το προσεχές καλοκαίρι, το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος θα υποδεχτεί δεκάδες φοιτητές από τον Καναδά -και όχι μόνο, καθώς διοργανώνεται θερινό σχολείο σε συνεργασία με το διάσημο Πανεπιστήμιο Mc Gill.

«Μεσογειακές και Ευρωπαϊκές Διασυνδέσεις» είναι ο τίτλος του θερινού σχολείου που θα διεξαχθεί από τις 8 Ιουνίου έως τις 5 Ιουλίου

«Μεσογειακές και Ευρωπαϊκές Διασυνδέσεις» τιτλοφορείται το θερινό σχολείο που θα πραγματοποιηθεί από τις 8 Ιουνίου έως και τις 5 Ιουλίου στη Θεσσαλονίκη και απευθύνεται σε φοιτητές ιστορίας, ιστορίας της τέχνης, αρχαιολογίας των κλασικών και ελληνιστικών χρόνων βυζαντινής και οθωμανικής περιόδου, καθώς και σε όσους εστιάζουν στη γεωπολιτική των σύγχρονων Βαλκανίων, της Ανατολικής Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής.

Προϊόν συνεργασίας

Το εντατικό πρόγραμμα διάρκειας τεσσάρων εβδομάδων διοργανώνεται από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, που εδρεύει στη Θέρμη, σε συνεργασία με



Το εντατικό πρόγραμμα διάρκειας τεσσάρων εβδομάδων διοργανώνεται από το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδος, που εδρεύει στη Θέρμη, όπως αναφέρθηκε σε χτεσινή συνέντευξη Τύπου, δημαρχείο Θεσσαλονίκης

ένα από τα κορυφαία εκπαιδευτικά ιδρύματα του Καναδά, το Πανεπιστήμιο Mc Gill, υπό την αιγίδα του δήμου Θεσσαλονίκης.

«Ηταν πολύ σημαντικό να έχουμε συνεργασία με δημόσιο ελληνικό ανώτατο εκπαιδευτικό ίδρυμα. Στην Ελλάδα παράγεται καλό ακαδημαϊκό έργο», ανέφερε, μεταξύ άλλων, ο καθηγητής της έδρας Νεοελληνικών και Ελληνοκαναδικών Σπουδών «Φρίξος Β. Παπαχρηστίδης» του Πανεπιστημίου Mc Gill Αναστάσιος Αναστασιάδης.

Ιδανικός τόπος

Ο κοσμήτορας της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας, Βασίλης Γούναρης, τόνισε πως η Θεσσαλονίκη είναι ιδανικός τόπος για όσους ασχολούνται με σπουδές σχετικές με το χώρο των Βαλκανίων και της Μεσογείου. Επισήμανε,

δε, πως τα θερινά σχολεία έχουν γίνει θεσμός, διότι οι φοιτητές, λαμβάνοντας τις πιστωτικές μονάδες, προσπαθούν να ενισχύσουν το βιογραφικό τους.

«Θέλουμε να μετατρέψουμε τη Θεσσαλονίκη σε κόμβο σπουδών. Υπάρχει μεγάλος αριθμός ξένων φοιτητών που ζουν στην πόλη, τον οποίο θέλουμε να αυξήσουμε», ανέφερε στη χτεσινή συνέντευξη Τύπου ο αντιδήμαρχος Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων του κεντρικού Δήμου, Σπύρος Πέγκας.

Ηδη έχει συγκροτηθεί ομάδα εργασίας με πρωτοβουλία του δήμου και τη συμμετοχή εκπροσώπων δημόσιων πανεπιστημίων και ιδιωτικών σχολών της πόλης. «Έχουμε ονομάσει αυτήν την πρωτοβουλία «Study in Thessaloniki», ετοιμάζουμε ιστοσελίδα στο διαδίκτυο και λογότυπο. Μας ενδιαφέρει να έρθουν



«Υπάρχει μεγάλος αριθμός ξένων φοιτητών που ζουν στη Θεσσαλονίκη, τον οποίο θέλουμε να αυξήσουμε», ανέφερε ο αντιδήμαρχος Τουρισμού και Διεθνών Σχέσεων, Σπύρος Πέγκας

περισσότεροι νέοι φοιτητές στη Θεσσαλονίκη και το καλοκαίρι, ώστε να έχουμε μια ακόμη πιο ζωντανή ακαδημαϊκή κοινότητα», υποστήριξε ο κ. Πέγκας.

Στην αγγλική γλώσσα

Ο επίτιμος πρόεδρος του Καναδά στη Θεσσαλονίκη, Παντελής Πετμεζάς, τόνισε πως η νέα αυτή συνεργασία μεταξύ του ΔΙΠΑΕ και του Πανεπιστημίου Mc Gill αποτελεί μέρος μιας ευρύτερης προσπάθειας εξωστρέφειας των δύο χωρών.